

[健康快讯]

脑瘫 12 年,上学了!

脑瘫是因缺血、缺氧导致脑神经受损,造成患儿不会说话或仅说单字、不会走路、智力差等。医学界认为,解决神经再生就能攻克脑瘫。

国内权威刊物《药学进展》指出,第 86 届诺贝尔医学奖得主李维发现神经生长因子(NGF)是脑神经再生发育的必需物质。加拿大“盖特 1+1 脑神经再生理论”:神经节苷脂(GM)介导 NGF 数十倍增强其活性,二者联合使用较单一使用有质的飞跃,易透过血脑屏障,促

进大脑二次发育,明显改善患儿语言、运动、智力等方面的能力。

据悉,河南健脑堂成功运用加拿大脑科技成果,配合功能理疗,传授合理教育方法,脑瘫 12 年的患儿,治疗 3~6 个月后,说话增多,能走路,会自己穿衣、吃饭,也能上学了。

健脑堂客座专家侯宗仁主任(原省人民医院知名专家,行医 60 余年,擅长脑瘫等诊治)提醒:脑瘫儿病程越短,治疗越早,效果越好。

详情咨询:67715057

尿床不治误孩子?

3 周岁以后持续尿床,医学称为“遗尿症”,是孩子内在疾病的外在表现。长期尿床会给孩子带来许多危害。

据临床观察证实,其危害主要表现为:1.肾气不足致使脏腑功能失调,孩子出现昏睡、挑食、消瘦、虚胖、严重的产生肾虚症状;2.影响生长发育,一些孩子个子偏矮,男孩出现小睾丸、小阴茎,女孩出现小子宫等;3.大脑及神经系统发育迟缓,记忆力差、反应迟钝、注意力不集中。据

世界卫生组织调查,尿床孩子智商比正常孩子低 17%~23%,身高矮 2~5 厘米。

治疗尿床,中医有肾藏精、精生髓、髓通大脑之理,故运用中医药理要重在调补肾气,以治疗孩子夜间有尿不能自醒,膀胱尿感信号不能传递给大脑等症状。只要按疗程坚持用药及配合辅助疗法,是可逐步达到治愈的。

尿控中心医学热线:61365884

让女性享受专业医疗

新世纪女子医院院长赵杰解读女子医院

□晚报记者 詹莉莉

她的出现,让我们知道了医院原来也是有性别的。

她的盛行,让更多的女性享受到了专业医疗。

以女子的角度,独辟蹊径的新世纪女子医院今后将是怎样发展?17 日下午,记者采访了郑州市新世纪女子医院院长赵杰。



现状 女性健康不容忽视

“尽管我国女性的健康状况已有了明显的改善,但是一些影响女性健康的问题仍然存在。如我国女性对健康教育的认识程度还远远不够,女性所享受的医疗保健服务整体水平还处于初级阶段。”赵杰院长表示,妇女肩负着社会和生儿育女的双重责任,所以妇女的健康问题更应得到社会的关注。

特色 给女人更多的呵护

“针对这一现状,我们

创建了这个集保健、医疗、整形美容、康复于一体的专业女子医院。”赵杰介绍,作为女子的专业医院,医院今后也会从培养女性的健康意识着手,倡导女性做健康、美丽的现代女人。

据了解,新世纪女子医院的医生全部是女性,为尊重患者的就诊隐私,实行一人一诊室,打消了一些患者的就医顾虑,给予女人更多的呵护。医院拥有国内一流医学专家领衔的高水平技术团队和先进的配套设备,本着专业、时尚、品质服务的核心经营理念,引领女性走向健康与美丽。

优势 满足不同层次需求

据了解,新世纪女子医院一直强调“人无我有,人有我有”的理念。医院引进采用德国技术的微管保宫人流术,保证女性创伤性达到最小。此外,医院引进了美国爱尔曼双频 leep 刀,与传统技术相比,leep 刀对女性的宫颈疾病治疗修复可以恢复到生病前的最佳状态。

另外,该医院还开通了绿色通道,取消门诊挂号制度,加强病人第一道就医窗口建设;把体检、心理问题作为女性健康管理的

新课题;实行会员制,满足不同层次的人群就医需求。

方向 维护患者切身利益

该院的服务宗旨是,全力打造诚信精品妇科医院。“我们将努力保证医疗服务、患者疗效和药品价格透明。”赵杰说,目前,医院所有常规药品都是跟药店的价格基本上持平;医院所有设备和药品均从正规渠道采购,杜绝假冒伪劣产品;同时以先进的医疗技术为基础,向患者推荐安全、简单、有效的治疗方案,让患者享有充分的知情选择权;对患者负责,保证疗效。

由河南省妇联宣传部惟一指定,武警医院承办的“河南关爱女性卫生健康工程”,是一个大型“关爱健康,远离疾病”的公益活动,在第二期关爱行动即将结束之际,应广大女性朋友的强烈要求,武警医院决定延长免费体检、援助诊治服务项目时间至——5月31日

回报母爱 正在进行中

——河南关爱女性卫生健康工程第二期关爱行动

◆主办单位:河南省妇联宣传部

大河健康报

妇女生活杂志社

◆承办单位:武警河南总队医院

◆活动时间:5月31日前(节假日不休息)

特别提示:在5月31日前,凡在武警医院妇科中心就诊的患者均可享受六项免费妇科体检及最大限度的手术费援助,最多手术费援助可达450元。(详情见武警医院院内公告)

核心提示

“河南关爱女性卫生健康工程”是由河南省妇联宣传部、大河健康报、妇女生活杂志社共同主办,武警河南总队医院承办的大型关爱女性活动。对此活动,河南省妇联给予了高度重视,副主席杜芮亲自参加启动仪式,并与医院领导共同为活动揭幕。此活动从3月份起持续整整7个月,期间,除了在全省范围内开展有奖知识竞赛等活动外,还将由武警医院组织专家、教授深入到郑州市各个居民社区,免费为广大女性朋友举办大型义诊、健康知识讲座、健康咨询等一系列公益活动。



武警河南总队医院

地址:郑州市康复中街1号 网址:www.hnwjfk.com



咨询电话:0371-66969787